
Beste inwoners van Staden,

Als kersverse ondervoorzit-
ter ben ik trots u het nieuwe 
bestuur van N-VA Staden voor 
te stellen. Een kleine ploeg 
maar boordevol ambitie. Na een 
moeilijk coronaperiode gaan 
we opnieuw van start met een 
aantal leuke, interessante en 
leerrijke activiteiten. Die stellen 
we dan ook graag voor in dit 
huis-aan-huisblaadje.

Ik nodig u dan ook graag uit op 
onze eerstvolgende activiteit: 
een gezellige fi etszoektocht door 
de drie deelgemeenten op weg 
naar 11 juli.

Op zaterdag 9 juli is er vanaf 10 
uur een receptie in het voormalig 
gemeentehuis in Westrozebeke 
met gastspreker Axel Ronse, 
Vlaams Parlementslid.

En op vrijdag 16 september 
komt niemand minder dan 
Kamerlid Sander Loones naar 
het SWOK in Staden voor een 
gespreksavond.

Intussen werken we in Staden 
verder aan een beter bestuur.  

Jan Depla
Ondervoorzitter
Gemeenteraadslid

Geniet van het voorjaar!

Vier 11 juli
samen met N-VA Staden en Axel Ronse

Zaterdag 9 juli is de slotdag van de Fietsmaand, georganiseerd door N VA 
Staden. Iedereen is welkom in en rond het gemeentehuis van Westrozebeke 
vanaf 10.30 uur voor een glas en een hapje. De deelnemers van de � etstocht, 
die liep tussen 9 juni en 9 juli, krijgen er een attentie aangeboden.

Maar dat is nog niet alles...  
Om 11 uur verwelkomen we Vlaams Parlementslid Axel Ronse als gastspreker.

Axel Ronse is Vlaams Parlementslid en schepen van Cultuur in 
Kortrijk. Hij is een van de actiefste Vlaamse Parlementsleden. 

Axel is vooral bekend voor zijn parlementair werk rond het 
thema werk en als specialist ruimtelijke ordening. Hij zorgde er 
met het decreet ‘hinderpremie’ voor dat handelaars niet meer 
moeten sluiten om vergoed te worden tijdens wegenwerken, 
vereenvoudigde drastisch de beroepsprocedures voor bouw-

vergunningen en zette mee zijn schouders onder de creatie van 
130 hectare extra bedrijfsruimte in West-Vlaanderen. 

Begeleide familiefi etstocht
In de namiddag is er dan nog een begeleide familiefi etstocht voor zij die 
nog de kans niet hadden om onze tocht eerder te fi etsen. De route leidt je 
langs de meest idyllische wegen van onze drie deelgemeenten.
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Nieuw bestuur, nieuwe uitdagingen
Het hernieuwde N-VA-bestuur van de afdeling Staden staat de komende 
drie jaar voor nieuwe uitdagingen. We beginnen volop te timmeren aan 
de weg naar de komende gemeenteraadsverkiezingen in 2024.

Het Staden van de toekomst, daar wil de N-VA aan werken. In het belang 
van elke inwoner. Willen we een sterke toekomst voor Staden, dan zullen 
er keuzes moeten worden gemaakt. Rond huisvesting, tewerkstelling en de 
uitbouw van onze lokale economie. Hoe verzoenen we land- en tuinbouw 
met ecologie? De mobiliteit in en de leefbaarheid van onze drie dorpskernen 
zijn blijvende uitdagingen. 

En de grote vraag: is het interessant om te fuseren met naburige gemeenten? 
Dat willen we onderzoeken, samen met de inwoners. Er liggen dus heel wat 
uitdagingen op de plank voor de komende jaren. N-VA Staden wil er mee 
werk van maken.     

Nog steeds geen Gele Doos in Staden
Een jaar geleden diende de N-VA op de gemeenteraad het voorstel in om de Gele Doos te introduceren in de gemeente. Zo’n doos 
bevat de belangrijkste medische en persoonlijke informatie van thuiswonende ouderen of zorgbehoevenden, en wordt bewaard in de 
koelkast. Zo kunnen hulpverleners snel en eenvoudig die cruciale informatie terugvinden bij een interventie. De meerderheid was 
een koele minnaar van het idee maar beloofde om het ‘toch eens te bekijken.’ 

Overal in West-Vlaanderen …
15 West-Vlaamse gemeenten stapten ondertussen al in het project, en ondertussen is er 
ook een proefproject gestart in Midden West-Vlaanderen. Er worden 1.000 dozen per 
eerstelijnszone verdeeld, in totaal zo’n 3.000. Na september volgt een evaluatie en een 
eventueel verdere uitrol.

… (nog) niet in Staden
Hoewel het proefproject lopende is, horen we er in Staden bitter weinig tot helemaal niets 
van. Laten we hopen dat dit de stilte voor de storm is. N-VA Staden volgt het alleszins op.

Word ook lid van N-VA Staden
•  Denk je dat er meer en veiliger fi etspaden moeten komen?
•  Vind je de uitbouw van thuiszorg belangrijk?
•  Wil je van Staden een kindvriendelijke gemeente maken?
•  Vind je werk en ondernemen in onze gemeente belangrijk?
•  Draag je ontspanningsmogelijkheden en cultuur hoog in het 

vaandel?
•  Ben je ervan overtuigd dat sport moet kunnen in aangepaste 

infrastructuur? 
•  Denk je ook mee om meer betaalbare woningen te voorzien op 

de gemeente?
•  Heb je ook ideeën over fusies van gemeenten en intergemeen-

telijke samenwerking?
•  Vind je ook dat de jeugd de toekomst is? 
•  Wil je ook graag deel uitmaken van een groep enthousiaste 

vrienden?

Met heel wat voordelen tijdens het jaar zoals gratis fi etstocht, 
attentie met Moederdag, gespreksavonden, thematische 
zittingen, bezoeken, 11 juliviering ….
Een berichtje naar staden@n-va.be volstaat!

staden@n-va.be
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FIETSZOEKTOCHT
Groot-Staden en 
11 JULIVIERING

In aanloop naar de Vlaamse feestdag nodigt N-VA Staden jullie 
graag uit om tussen 5 juni en 9 juli gratis deel te nemen aan een 
fietszoektocht door de verschillende deelgemeenten. De afstand is 
ongeveer 23 km.

Onderweg ontmoeten jullie 11 leeuwen die jullie heel vriendelijk een 
paar vragen zullen stellen. De antwoorden kan je mailen naar wim.
crabbe@n-va.be of breng het ingevulde antwoordformulier mee 
naar onze gezellige receptie op 9 juli vanaf 10 uur in het voormalig 
gemeentehuis in Westrozebeke. Dit is ook het begin- en het eind-
punt van de fietstocht.

De fi etstocht vinden jullie terug 
door DE QR-code te scannen.

We sluiten de N-VA-fi etsmaand af op een gezellige receptie op 9 juli 
vanaf 10 uur in het voormalige gemeentehuis in Westrozebeke.

Deelname is 
gratis, inschrijven 

hoeft niet.

Voornaam & familienaam: .................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

E-mailadres:  ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Telefoonnummer:  ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoordformulier

Antwoord 1:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 2:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 3:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 4:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 5:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 6:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 7:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 8:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 9:  ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 10:  ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Antwoord 11:  ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

www.n-va.be/staden
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